

宁要画皮,不要素颜?

素颜并非难题

徐瑞娥(杂志编辑)

现在的媒体动不动就“开除”人,比如划定一个收入标准,一下子把许多人开除出白领队伍;又比如缩小“职场”的范围,仿佛蓝领根本就不算是职场中人……当我看到某份调查显示:三分之二女性认为,不化妆出门会感觉紧张,紧张程度甚至超过第一次约会或参加工作面试……我暗自庆幸,幸亏我已经离开了工厂,否则恐怕性别不保,会被开除出女性队伍。

虽然没有进行过调查,不过我确信白领或商业行业女性仅占女性总数的一小部分。女农民出门多半不怎么化妆,我以前所在工厂女工基本也不化妆。为什么呢?一干活汗流浹背,化了妆弄不好成了大花脸。再说工厂的人大多粗犷,女工们也不觉得不化妆会有多丢人。真正不化妆会觉得紧张的,多半是白领女性,其中又以从事对外交流工作的女性为甚。

我从工厂出来后进的第一家公司是做杂志的,老板是男的,不过老板娘很强势,招聘面试时她也在场。后来在公司干了一阵子,我发现女同事们大多只化很简单的妆;再后来庆幸自己当初面试时素颜朝天,否则恐怕通不过。原来老板娘一直严防公司有狐狸精侵入,对于浓妆艳抹的女性有本能的排斥,所以同等情况下,素颜朝天者应聘成功率高得多。

相对而言,女性经营人员对于容颜要求较高,不过化妆也并非需要力求精致。我所接触过的女业务员,基本都是简单的职业妆,过于精致的化妆容易转移客户注意力。毕竟你推销的是产品,并不是去相亲。至今为止,我看到化妆最为精细的,无疑是美容院员工和化妆品销售人员,这是工作性质使然。

化妆需要大量时间,而且化妆品大多对皮肤有害,如果不是工作需要,还是越简单越好。

“我是实力派,不是偶像派!”公司里一位胖MM经常这样说。化不化妆,能随心所欲,不被化妆绑架,只有这样的职场女性,她的饭碗才会是牢固的。

供稿/刘靖琳 图/贺信

素颜朝天不是每个女性都能做到的。英国39岁女子安娜·珀斯格洛夫亲身体验“素颜一月”,一度差点崩溃。珀斯格洛夫从事时尚行业,“素颜一月”期间,公司本有计划让她参与一个大项目,但她素颜朝天地面见计划负责人,即使百般解释,最终仍被“踢”出团队。

珀斯格洛夫素来是“保养狂人”,她体验素颜的想法源于一项调查,那份调查显示,三分之二女性认为,不化妆出门会感觉紧张,紧张程度甚至超过第一次约会或参加工作面试。你是保养狂人还是素颜达人?

长相不济妆容补

黄良琴(文员)

长相不济化妆补,这是我好友周萱的座右铭。认识周萱十年,每周七天至少有五天时间腻在一起,我竟然从没见过她素颜的样子。

那次,因文件落在她家,致电去拿,她立即惊慌失措严词拒绝我,不许来,还没化妆。我听后大乐,安慰她说,你不化妆也是大美女。

刚到她家门口,门就开了,露出的那张脸吓我一大跳:那张素颜脸上眉毛、睫毛都淡得看不见,眼睛很小,神情萎靡,好在皮肤还算清爽。这是平日里浓眉大眼、唇红齿白的周萱么?

周萱看见我错愕的表情,立马用双手捂住脸说,我说让你别来你偏要来,吓住了吧?

素颜怵目,画皮赏心。我讷讷地答,我还是喜欢你化妆后的样子。

用周萱自己的话说,因为喜欢化妆并身怀绝技,有了重塑自己的感觉,人一旦自信,工作中也表现出色,短短几年,她就顺利在那家窗帘布艺店当上首席设计师。

曾经有幸去过某剧组探班,第一次真切地看演员,她们没我想象中的那么香娇玉嫩。但是,亲眼目睹化妆师为她们化妆,很快就变得跟电

视上一样明艳动人了。不由得感慨,那些电视里看到的耀眼明星、时尚达人,是活生生的“画皮”啊!

看过一期韩国节目《变成完美女神》的视频,节目中两位长相很丑的韩国小妹妹,通过现场化妆掩饰长相缺点,变身美貌女人后,引得全场观众尖叫不已!

我在一家事业机关上班,职业要求不允许奇装异服、浓妆艳抹,但我每天一定会淡妆,自信了自己又愉悦了别人,何乐而不为。

天生丽质固然好,若否,“画皮”一下又何妨?

妆与不妆三十为界

碧空欢喜(职员)

公司里有一个女孩,二十出头,十分爱美,每天来上班,基本不重样地换漂亮衣裳,与之搭配的,还有不同风格的妆面。不变的是,脸儿搽得雪白,细腻如同英式骨瓷的质地,有微微的透明感。眼线画得漆黑,有时弯如新月,一颦一笑有风情。我们直呼她“小美女”,特别加一“小”字,以示爱怜。

只是我们这些酷爱八卦的女人们,有时会嘀咕:真想看看小美女不化妆时的眉眼,不免作些不良猜想——估计是很平淡的吧。小美女从来不给我们一睹真容的机会,哪怕加班到半夜人人憔悴,小美女仍是一张

无懈可击的浓妆的脸。

公司里还有位大美女,一向素颜朝天,顶多涂一抹淡淡的口红。我们互相从二十几岁看到三十几,清楚地知道她的脸上何时生的一点暗斑、眼角隐现的几丝细纹。习惯了,也不觉得什么,只觉得她一如既往的美丽大方。

直到今年三八节,公司组织到江苏春游。大巴上,大小美女正好坐一排座位,小美女闲坐无聊,一时兴起,顺手给大美女化了一个妆。到了瘦西湖的园子里,大美女一照相,张张效果惊人,尤其是她倚在一棵琼花树下,粉雕玉琢的花球映着她晶莹雪白的脸,星星点点的阳光在她漆黑的眸

子里一闪一闪,人人路过都不由看一眼——衣裳还是那身衣裳,气质还是那个气质,不过扑了薄薄一层粉,眉眼画得更黑点,嘴唇抹得更红点,竟令人如此惊艳。

两相对比,女子淡妆,定会增添几分美的韵味,尤其是三十以后,告别了脸蛋如新鲜苹果般光洁的年纪,基本就失去了素颜朝天的本钱,化个淡妆,每天出得门来,依旧保持白皙的肤色、柔润的红唇,显示出良好的气色、焕发的精神,还是必要的。

倒是青春正好的少女们,尽可放心大胆以素颜示人,炫其粉白清新之本色。



小测试 | 养宠物与你人际关系

宠物店里有各种宠物,现在给你4种选择,相比之下你最想养哪一种?

1. 狼犬
2. 波斯猫
3. 变色龙
4. 不养任何动物

【测试结果】

1. 选“狼犬”

你是一个喜欢团体生活的人,在团体中,你会不由自主地想和大家接近,因此养成你合群的性格,你的人缘也因此多半不差,想必你一定有许多好朋友吧!但是一旦你真正遭遇挫折,你多半的处理方式,是一个人独自思索、调适、解决,非必要不会向其他人求救,这种形象是不同于你平时给别人的感觉喔。

2. 选“波斯猫”

平时你给人的印象是温和的,一副柔弱模样,但其实你的内心深处倔强,你有自己固执不易动摇的原则,简言之,你的“外柔内刚”有时会吓到某些人,有时会使某些人对你刮目相看。你的朋友不多,但是个个绝对是你知心的好友;一旦你恋爱了,你会因此缩小了你的社交圈,得失要自己衡量一下咯。

3. 选“变色龙”

你有许多朋友,但你会不自觉地与他们保持一点点距离,多保留一点心灵的自由给自己;你心情不好或遭遇挫折,会孤坐咖啡馆一下午、或一个人到海边,比向朋友倾诉更能让你平静。你不甘于平淡,你的神秘、特别,是吸引朋友的主因,因此有许多人欣赏你喔。

4. 选“不养任何动物”

简言之,你把时间切为两部分,和朋友在一起时,你是一个合群热情的人,你也享受其中;回到家,你是一个安静寡言的人,其实你也颇能享受这种空白的时刻。其实你有一点精神洁癖,属于自己的空间,你不希望受到一点束缚,如果你在人情中感到压力,你比一般人更不能忍受,你是一个外表热情内心冷静的人。

台湾优质居家生活主题馆 上海美罗城缤纷登场

5月12日,台北世界贸易中心再度携手百脑汇来到上海举办活动,今年融入“美好优质之居家生活主题馆”的概念登陆申城百脑汇,约四十家台湾品牌,超过百款台湾优质产品在百脑汇美罗店及百脑汇徐汇店展售。

更邀请了台湾偶像团体S.H.E中的Hebe田馥甄为今年台湾精品形象活动代言人,将台湾科技及居家生活精品推介给更多年轻朋友,并与大家一起交流、分享

台湾精品带来的缤纷生活及日常使用心得。

台北世贸中心副秘书长叶明水先生表示:今年加入了“美好优质之居家生活主题馆”,致力为大陆消费者带来更多台湾“创新、可靠、值得”的好产品。华硕、宏碁、微星、技嘉、友讯、创见、琉璃奥图码、HTC等台湾二十余家资讯及通讯相关科技产业品牌,多款最新研发的产品都在本次台湾精品消费者推广活动上亮相。



2012“中智白领运动会”开启

据近日新闻报道,南京市某医院2012上半年至今接收102例猝死病例,其中,中青年猝死病例占两成,与往年相比增加了一倍多。白领人士的健康已成为不可忽视的问题。全球领先的人力资源综合服务供应商中智在白领员工关爱方面具有领先理念和资深经验,通过主动为沪上白领搭建长期健身平台——“中智白领运动会”于2012年春夏之际再度开启。“2012中智白领运动会”羽毛球企业团队

赛于5月13日火热开球,吸引了包括摩根大通、思科、阿斯利康、SAP等知名企业在内的三十余支队伍角逐。本次比赛采取团队赛形式,不仅关注白领员工的身体健康,也考验选手间的配合默契与团队精神。参赛队由3~5人组成,以男单、男双和混双多种赛制,比拼各队所赢积分,激烈而充满趣味。经过多轮角逐,最终由摩根大通银行(中国)有限公司上海分行队夺得本次羽毛球团队赛的冠军。